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Інформаційний лист №3 

8 жовтня 2021 року відбудеться Всеукраїнська міждисциплінарна науково-практична 

конференція з міжнародною участю «УМСА – століття інноваційних напрямків та 

наукових досягнень (до 100-річчя від заснування УМСА)» присвячена 100-річчю 

заснування Української медичної стоматологічної академії (відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України №1537-р від 9.12.2020 – Полтавського державного медичного 

університету). Конференція внесена до Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-

практичних конференцій, які проводитимуться у 2021 році (№320). 

Наукова програма конференції включає такі розділи: 
✓ Стоматологія  

✓ Клінічна медицина (хірургічний профіль)  

✓ Клінічна медицина (терапевтичний профіль) 

✓ Педіатрія, акушерство і гінекологія 

 

✓ Експериментальна медицина: 

–  Анатомія людини, Гістологія, цитологія, ембріологія. Клінічна анатомія та оперативна 

хірургія. Медична біологія. 

– Патологічна анатомія. Мікробіологія, вірусологія, імунологія. 

– Фізіологія. Патологічна фізіологія. 

– Експериментальна та клінічна фармакологія з клінічною імунологією та алергологією. 

Біологічна хімія. Біофізика.    

 

Офіційні мови конференції: українська, англійська. 

Учасники конференції отримають сертифікати встановленого чинним законодавством зразка з 

наданням унікального номеру та визначенням кількості балів щодо безперервного професійного 

розвитку (слухачі – 10 балів, доповідачі – 20 балів). 

Сертифікати конференції будуть надіслані на електронні адреси учасників. 

Тези конференції будуть опубліковані у журналах: Український стоматологічний альманах, 

Проблеми екології та медицини, Вісник проблем біології і медицини та будуть у електронному форматі 

(pdf). 

Тези конференції також можуть бути представлені у вигляді стендових доповідей. 

Публікація: безкоштовна. 

Тези, відправлені після 25 червня 2021 р., не публікуються. Повнотекстові версії журналу будуть 

представлені на сайтах журналів. Текст тез надсилається тільки електронною поштою з прикріпленими 

файлами реєстраційної картки учасника конференції.  

Бажаючих взяти участь у роботі конференції (форми участі: доповідь з публікацією тез, тільки 

публікація тез) просимо насилати документи на адреси:  

 

Стоматологія: 100@dentaero.com 

        Скрипніков Петро Миколайович 0675307080 

        Хміль Тетяна Андріївна 0505880960 

Журнал: Український стоматологічний альманах 

Сайт журналу: https://dental-almanac.org/index.php/journal/issue/archive 

 

Клінічна медицина (хірургічний профіль):  100.years.umsa.surgery@gmail.com 

        Шейко Володимир Дмитрович 0506319393 

        Должковий Сергій Вікторович 0505395137 

Журнал: Проблеми екології та медицини 

Сайт журналу: https://ecomed-journal.org/index.php/journal 

 

Клінічна медицина (терапевтичний профіль): 100umsa@gmail.com 

        Скрипник Ігор Миколайович 0505974908 

        Шапошник Ольга Анатоліївна 0993057095 



Журнал: Проблеми екології та медицини 

Сайт журналу: https://ecomed-journal.org/index.php/journal 

 

Педіатрія, акушерство і гінекологія:  v.i.pokhylko@gmail.com 

        Похилько Валерій Іванович 0675307770 

Журнал: Проблеми екології та медицини 

Сайт журналу: https://ecomed-journal.org/index.php/journal         

 

Експериментальна медицина: stetsuk100umsa@gmail.com 

       Шепітько Володимир Іванович 0505923182 

       Стецук Євгеній Валерійович 0677576793 

Журнал: Вісник проблем біології та медицини 

Сайт журналу: https://vpbm.com.ua/ua/ 

 

Форми участі у конференції: 

 доповідь та публікація тез; 

 тільки публікація тез: 

Вимоги до оформлення тез: 

Обсяг тез до 1-2 сторінок Шрифт Тimes New Roman, 14 рt. 

Інтервал - полуторний Поля: з усіх боків по 20 мм 

 

Структура тез за результатами власних досліджень: 

✓ Мета дослідження 

✓ Матеріали та методи 

✓ Результати 

✓ Висновки 

Структура тез, що відображають клінічний випадок: 

✓ Вступ 

✓ Особливість клінічного випадку 

✓ Обговорення клінічного випадку 

✓ Висновки 

 

Назва тез – ВЕЛИКИМИ ЖИРНИМИ ЛIТЕРАМИ. З нового рядка – інiцiали та прiзвища 

авторiв. У наступному рядку вказують назву установи, де виконано роботу. 

✓ Мова тез: українська та англійська. 

✓ До публікації допускається одні тези від одного автора. 

✓ Тези приймаються у файлі, створеному в текстовому редакторі у форматі: doc або docx. 

✓ Назва файлу повинна відповідати прізвищу автора, що уповноважений контактувати з 

оргкомітетом.  

Надішліть текст тез на відповідну електронну скриньку згідно розділу. 

 

З питань участі в науковій програмі конференції та організаційним питанням прохання 

звертатися за вищевказаними телефонами. 
 

Реєстраційна картка учасника 

1. Назва доповіді (перші три слова)  

2. Номер рубрики (за переліком питань наукової програми конференції – див. вище)  

3. Прізвище, ім'я, по батькові, e-mail (обов'язково!), мобільний телефон (обов'язково!) 

контактної особи.  

4. Форма участі (доповідь та публікація тез, тільки публікація тез).  

5. Прізвище, ім'я, по батькові, посада, науковий ступінь, учене звання доповідача 

(форма участі доповідь та тільки публікація тез).  

6. Повна назва організації та адреса (з поштовим індексом) для відправлення 

запрошення.  

Оргкомітет листується виключно через e-mail. 


